

భారతసర్వోదయ న్యాయస్థానం
హార్షవ నిర్దేశ మర్యాదా ఇతరాలు
వర్షం

శ్రీ జనల్ ట్-రన్స్ పోర్టు అథారిటీ, కులకర్త మర్యాదా ఇతరాలు గౌరవ వర్షం న్యాయస్థానం సరవ శ్రీ పతుజ్జి శ్రీ, మహా చంద్ర మహాజన, ఎస్.ఆర్.దస్, గులాంహాసన జగననదస్ న్యాయస్థానం)

చట్టం :

భారత రైతులకు, కళా 14, 19(1)(g)-జీ రిచీ యదుచీనన ట్-రన్సుకు అనుమతలమర్యాద వర్షం తక్కువ సులం న్యాయస్థానం - ఇప్పటికే ఉన్న అనుమతి యొక్క వర్షం హక్కును ఉల్లంఘనం వ్యతిరేక వ్యతిరేక కేసుగేయనీక లేద సమన రక్షకు చట్టం - వ్యతిరేక కేసుగేయ హక్కు హక్కు యొక్క పరిధి.

ముఖ్యగమనక:

1940 నుండి కలకత్తా వీధులు ట్-రన్సు తిరుగుతున్నారీ 22 HP కయే తక్కువ మర్యాద 30 HP కయే వక్కువ ఉండకూడదు మర్యాద బెంగళి మోటారు వహనల నియమాల 179వ నిబంధనల సవరణబడియే 1944 మోటి వైలకు ఒక రూపుయి కనీస ఛార్జి న్యాయస్థానం మర్యాద 2 వంటి. వీధి తదుపరి వైల వీధి ఒక -ఆరవవంతు లో 1952 వీధియ రవణ అథారిటీ నోటిఫికేషన్ జీ రిచీ సీయి లే సీ చీనన ట్-రన్సును నడుపనీక అనుమతల కేసు దర్ఖస్తును ఆఫీసును 10 HP కయే తక్కువ మర్యాద వై న క దు 372 19 HP మర్యాద నియమ 179కి ఒక నిబంధన జీ డెయబడియే అటవంటి చీనన ట్-రన్సు విషయాల సులం 8 వల ఉంటయి. కేరకు మోటి వై ల

మరియు 2 వ ఠి తదుపరి వ ఠి త్తరమసకసికి మై ల. పోడు
 ట్-లక్షలు వడిమి వో లక్షలు దీనిక దరఖాస్తు చే సుకుననరు
 కళకి య హాకోరు . రిటే కేసు ర జాయింట్సి 226 ఇవముయ
 వ-రతయ రపణ అభయిసి నోరధియడు నో డిక్వెషన్ మరియు
 చీనన వ ఠికి అనుమతులు జరీ చే యున్నవ వ ఠిమ చూపతుయి
 ట్-కోలు , నో డిక్వెషన్ ఉలయిందిన క రణగా కళ ద-పర హ మీ
 ఇవషయిన వ-రథమిక హాకోకులు . 19(I)(g) మరియు కళ 14 ర జాయింట్
 యో కెక: జరిగినది , (i) చీనన ట్-కోలు పరిచయ మరియు వ ఠికి తకకువ
 సుయంయో కెక ఫికోనో ఒక ఆధరగా చే యబడియి హో తుబద్ధమైన
 వ-రణ మరియు ఎటవంటి ఉలయిన లే దు కళ ర జాయింట్సి 14 ;
 (ii) వడిమి వో లక్షలు
 పోడు ట్-లక్షలు వ ఠివ వ ఠియిణియకుయ నోరధియబడెద
 వ్యతి మరియు వ ఠి ట్-కోలు నడుపుసిక , ఎటవంటి ఉలయిన లే దు కళ
 యో కెక . ర జాయింట్సి 19(1)(g) , మరియు వ-రథమిక వి ఠిగా ఒక
 రిటే వ-రతయ రపణ అభయికి వ ఠియికగా ఉండకూడదుమంజూరు
 చే సియి . ఆయి 19(1)(జి) గవతఖివతమి హ మీ ఇవషయ
 వైదూ కే నసుగియకసిక నో డుట వ ఠియి లే దు సంఘ వ్యతి
 మరియు ఇతర వ ఠియి కుక కే నసుగియకసిక అనుమతియబడెద
 అదే వ్యతి మరియు పో టి యో కెక ఒక అంశవ్ ఠివలయియి , ఆ
 లే దు, న చే ఠు వో శాషు లే కివడత అధికరుల భ గం, మో తత
 ఉలయినకు సంబంధియినది కళకి య హ మీ ఇవషయిన వ-రథమిక హాకోకు .
 19(1)(గౌర) .

నివో ఆయి అధిక ర పరిధి: నివో ఆయి నం 112 ఆఫ్ 1953.

1952 నేషనల్ రివిజన్ నం 2754లో కలక్టర్లను పూర్వోక్తు (హి మనస్ కుమర బేస్ జె.) 9 జనవరి, 1953 న సి తీరప మరియు ఉత్తర నుండి భారత రిజియన్లను తీర్చి 132(I) వ తరం అప్రో చేయడం.

అప్రోచరులకు తర. చొదలి మరియు ఎక దస్ గవూ .MC సె తలపద , భారతదేశానికి అటర్స్ -జనరల్ (B. నేస్ , అతనితో వట) వ తీరపదల సంఖ్య. 1 మరియు 2.

1953. నవంబర్ 24. కోర్టు తీరపను MAHAJAN న్యాయమూలం - భారత రిజియన్లను తీర్చి 132(I) కి ద ఈ అప్రో కలక్టర్ల పూర్వోక్తు (HK బేస్ J.) 9వ తేదీ న సి తీరపను నోటిఫికేషన్లు జనవరి, 1953, రిజియన్లను తీర్చి 226 కి ద ఒక దరఖాస్తును కోరినది.

అప్రో కు ద రిజిస్ట్రేషన్ వసతులు ఇవి: 13 మే, 1952 న సి నోటిఫికేషన్ ద్వారా , వారతయ రహణ అధికారి , కలక్టర్ల వారతం , మేతురు కోర్టు లుడ్డెయింగ్ చేయడానికి లైసెన్సు లు కలిగి ఉన్న లేదు మేతురు మకసిబ్బు అవగాహన ఉన్న వ డ్యు నుండి ఈ సమయం కోసు దరఖాస్తును ఆపవసయిది .10 హాచెప్రి కయే తకకువ మరియు 19 హాచెప్రికి మియసిచినన మేతురు టాకేస్ కోర్టు ల వదిలి లు అటవంటి వదిలి జరిగి వ డ్యుకగా వారతినధారును కూడా ఈ నోటిఫికేషన్ ఆపవసయిది . కలక్టర్ల టాకేస్ అసీసియేషన్ మరియు బెగాల టాకేస్ అసీసియేషన్ శ్రీ సహా అనేక సంఘాలు మరియు వ డ్యు అటవంటి అనుమతులనిచ్చి

అభ్యయం వ డత చేశదు . ఈ అభ్యయాలను వ రతీయ రపణ , అభిరీ జూలె 5, 1952న వీ నెను మరయు చి వారి 21 ఆగ్ను , 1952న తి రసకొ యబడియె మరయు చి నెన ట్ లక్షలకు 48 వ డియె జి రీ చి యబడియె .

1940 సంవత్సరం మే తురు వ పశుల చటలు అమలీక వచిపనుషి నుయికలకత వీ ధులీ తి రిగి ట్ లక్షలు 22 హా చె వికి మి యకుయె మరయు 30 హా చె వికి మి యకుయె ఉండలసి బె గాల మే తురె వ పిక్షె రులె 179 అటవంటి ట్ లక్షలనెనెడికె సుయెనె నో డి యెయె .. ఈ నీ యమ ఈ నీ బుధనలీ ఉండె- " వ డి వ వ మై లకు రె యె అణల చె షున ఒకె సుయెవసులు చి యబడియె. కిషులు ఛ డి ఎనెమిది అణలు. సుయెం కొరెది సరిపడులీ మరయు రే జలీ అమలీ ఉంటయె.. .."

1944లో మే తురు వీ డిభగలు , ట్ లెరు , ఉపకరణలు, ఆయెల లు డి డెయె , ప డెయె మే డునె వ పి ధరల ప డుగుదల ద్మయె , నీ బుధన 179 సవరియబడియె మరయు సవరియెనె నీ యమ కొరెది వీ ధుగ ఉండె-

"ఎ మో డు మై ల లే త డ సి భ గనెకె కనెస ఛ డి ఒక రుపయి మరయు వ డి తదుపరి మై లలీ వ డి ఆరవ వంతుకు రె యె అణలు. వ డి డిగి ఛ డి గయెకు రు: 1-140 లే త వ డి 4 నీ మికులకు 2 అణలు. అనెనె ఛ డి చుపబడియె మే ట్ లెవ . కొయె లుఖ డిగ తి రిగి ర వడత మై లకు 4 అణలు చె డియెయె , సరిపడు వరకు"

ఈ పరిగిన టార్గెట్ రేటు 13 జనవరి 1951న జారీ చేయబడిన తదుపరి నోటిఫికేషన్ ద్వారా నిరూపించబడింది, 1952 మేలో నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన తరువాత చేసిన టార్గెట్లను నడుపుతున్న అనుమతులకు సుదూరాలను ఆపవలసివచ్చింది, తదుపరి నోటిఫికేషన్ 'జూన్ 7, : 1952, బెంగాల్ మేజిస్ట్రేట్ విహికల్స్ రూల్స్ యొక్క 179 నీ బంధనను సవరించారు. ఈ నోటిఫికేషన్ ఈ నీ బంధనలను ఉంచింది-

"మేజిస్ట్రేట్ విహికల్స్ చట్టం, 1939లోని సెక్షన్ 51 ద్వారా అందించబడిన డ్రైవర్లను ఉపయోగించి, గవర్నమెంట్ 2--93 SC ఇండియన్ /59 వో మెట్రో బెంగాల్ వర్షుతవ నోటిఫికేషన్ కొరకు వర్షుతవ నీ యజునీక కొరకు సవరణను చేయడానికి సర్టిఫికేషన్లను (రవణ) డిప్యూటీ మేజిస్ట్రేట్ నెం. 9354-T 28 సెప్టెంబర్ 1946 నుండి, తదుపరి తరచుగా చేయబడింది, అవి:-

వర్షుతవ నీ యజునీక కొరకు నీ బంధనను జీడీయూడి :-

"19 హాచిప్రెవీక మి యిసచీ సెన మేజిస్ట్రేట్ కౌంట్రీ లావి పయిల్, కనీ 10 హాచిప్రెవీ కయే తకకువ కదు, మేజిస్ట్రేట్ విహికల్స్ చట్టం, 1939 కి డె నమ్మీదైది, కలక్టర్ నగరంలో లేచి 24 పరగణల జిల్లాలో వర్షి సందర్భాల్లోనూ టార్గెట్ ఉంటుంది 1952 మే 1 నుండి అమలులోకి వచ్చి 8 నెలలకాలానికి నీ యుమకం 1వ వై లు లేచి ఒక వై లో కె డి భాగనీక 8 అణలు మరియు వర్షి తదుపరి వై లుకు వర్షి వాక 2 అణలుగా ఉండాలి."

ఈ నోటిఫికేషన్ ఫలితంగా చేసిన టార్గెట్లకు మొదటి వై లు లేచి ఒక వై లో కె డి భాగనీక ఎసమీది అణలు మరియు వర్షి

తదుపరి వై లోల్ వ థీ వ వక 2 అణల చొ షున సుయం
 నోడమించుచుండి , అయితే పోడు ట్ లోకుకు సుయం
 మునుపటిలానే ఉంది అనగా, మే దివి వై లకు ఒకరూపయి ; మరియు వ థీ
 తదుపరి వై లోల్ వ థీ ఆరవవంతుకు 2 అణల. చీ నన మరియు పోడు
 ట్ లోకు ట్ లో ట్ ల మధ్య ఈ అసమనత ట్ లోకు యజ్ఞునుల మధ్య
 పో ట్ ద రోలసియే మరియు తకకువ ఛో ట్ నడప చీ నన
 ట్ లోకును వ థీ పోటు వల తమ వ్యత్య తీ పరుగ
 వ థీ పతముతుయిన పోడు ట్ లోకు యజ్ఞునుల మనుసలీ ఒక
 భయనీ సృష్టియి . అందువల అమోలుచరుల 21 అక్టోబర్ ,
 1952న వ ఠతయ రవణ అధిరీ మరియు 48 మంది వడి
 వో లో లకు వ ఠి కగా ర జయగలీసి
 అండ్ 226 వ ఠరం కలకత్త హై కోర్టు ఒక వి టివన ద ఖలు
 చే శరు . ర జయగలీసి అండ్ 19(1)(g) మరియు 14 వ ఠరం
 వ రీ హ మీ ఇచ్చిన వ ఠధమిక హకకులను ఈ నో టిఫికేషన్
 ఉలయి నోటవన ఆరపణ్ణు 7వ జున , 1952 నో టిఫికేషన్ ,
 మరియు కలకత్త వ ఠ ఠ చీ నన ట్ లోకు తీ రో యకు అనుమతి
 లే చు అధికరం ఇవహు నుయి. అక్టోబరు 24, 1952 న టి ఉలవ
 దో పల కలకత్త హై కోర్టు అమోలుచరుల వి టివన ల్రీ సి
 వ ఠ ఠ పరగా వ ఠి పదులకు వ ఠి కగా ఒక నీ యమనీ
 మంజూరు చే సియే మరియు మధ్యతర ఉలవలు జ రీ చే సియే . ఈ
 నీ యమ తరవత HK Bosc J. ముందు వి చురణకు వచ్చియి
 మరియు అమో వ ఠరం జనవరి 9, 1953 న టి తీ రప దో పల ,
 నో రచునన నో ఠుమోత ఖరచలత కుడన వి టివన ను
 తీ సుచ్చరు . జున 7, 1952 న టి నో టిఫికేషన్ ట్ లోకు కోర్టు

యజ్ఞునుల వ్రాసునో ఆధారం వ్రాసుతు చేసే
 వ్రాసునో చూపవచ్చు లేదా ఉండవచ్చు అనే పరిణామ ,
 నోటిఫికేషన్ ఆర్డర్ 19(I) నీ ఉల్లంఘనోద్యమ
 నోటిఫికేషన్
 సమర్థవద్ద . (జి) ర జలయం . ర జలయంలోని ఆర్డర్ 14 కి ద
 హా మీ ఇవ్వబడిన వ్రాసునో హాక కు ఎలా యి భంగం వ ర్షితుదని ,
 ఎందుకంటే ర య తరగతుల ట్ లోనుకు సంబంధించి సుయం
 నోటిఫికేషన్ హా తుబద్ధమైన వ్రాసునో ఆధారపడి
 ఉంటుంది. నా మనయ వ్రాసు వ్రాసునో వ్రాసునో వ్రాసునో చేసిన
 ట్ లోనుకు వ్రాసునో , సుయం చేసిన వ్రాసునో
 వ్రాసునో చేయడం అసమర్థమేమీ లేదని నోటిఫికేషన్
 నోటిఫికేషన్ అభివృద్ధి . అయితే నోటిఫికేషన్
 నోటిఫికేషన్ , ర జలయంలోని ఆర్డర్ 132(I) వ్రాసునో
 నోటిఫికేషన్ నుమంజూరుచేశారు .

మా ముందు అమ్మో నువ దియిన మనో చి ది , ప్లాగ్ కేసు
 ముందులే వ్రాసునో వివరాలను పునరుద్ధరించారు మరియు బీ సె జె .
 తనకు అనుకూలంగా ఉన్న అంశాన్ని పోడు ట్ లోనుకు యజ్ఞునులకు
 ఛోడే చేయడానికి అనుమతించబడదని గొప్ప నోటిఫికేషన్ చేపెరు .
 సూచించిన కేసులు రే ట కంటే తక్కువ రే ట త సుయం మరియు ఆ
 ప్లాగ్ కేసు పోడు ట్ లోనుకు యజ్ఞునుల ఆకర్షణ నీ లిమిటేషన్
 మరియు ఆ నోటిఫికేషన్ ఆర్డర్ 19 (1) కి ద హా మీ ఇవ్వబడిన వ్రా
 వ్రాసునో హాక కు ఉల్లంఘించడమేనని వ దియారు .
 (జి) ర జలయం . మా అభివృద్ధి వ్రాసునో , పండిత నోటిఫికేషన్

లే మనోజు వివచనో విదీ ఎలయి న ర శం లే దు. బె గోల
 మో లుర వ పోలె రులె లో సి 179వ నీ బుధనయి కెక నీ జ్ఞమన
 నో రుణుని ఏ వి ధాగా నూ చీ వరకు నో డుముచకుయ , మో లురు
 వ పశుల చటయోసి సో క్షు 42 లో సి నీ బుధనలోత చదవండి,
 ఎందుకయే వ డెతు సూచియినట్లా ఇది నే రుగ ఇకెకు
 తలెతు . పోదు లో రుణు యజునులు వ రు కే రుకుయే
 కొడె చీ సిన వై సె కయే తకకువ రే టోత సుయం వసూలు
 చే యడనిక అనువతియబడదని బో సె జె . అభివరయని
 ధృవకరియెదు . వో రుణుయ రవణ అధిరోత తరపన హ జైరన అటోదీ
 జనరల ఈ అంశయై మా త లోకలిక అభివరయని పంచకునెసరు ,
 అయినుషికి నో డెట సూచులు లే నుదన అతను ఈ వి పయని
 అంగీకరియడనిక నో డెధు లే డు. నో రెచకునెన అడెకీటె
 జనరల పూ కేరు ముందుతన వ దనీల వకెకువ లే చ తకకువ అదే
 లై సె తీ సుకునెసరు . మో లురు వ పశుల చటయోసి సో క్షు
 42, మో లురు వ పశు యజుని వడియి పరతులకు అనుగుణగా ఆ
 వ పశుని ఉపయోగి యకూడదని లే చ వ పశుని ఉపయోగి యకూడదని
 త్జాచీసతయి . అంశం 8లో సి వడియి రూపలీ వ పశునిక
 సంబుధియే వసూలు చే యగల కనీస ఛ డె వో రెకెయెరు . ఈ
 నీ బుధనలై కి డి నో రెచకునెన నో రుయమోత నో డె కనిమట
 కయే తకకువ ట ర్పు ను వసూలు చే యడనిక వ పశు యజునిక
 ఎటవంటి ఎంపిక లే దని నో డెధుణకు వచుదు . అయితే రులె 179,
 ట కేసు యి కెక వి పధ తరగతులకు కనీస ట ర్పు ను నో డెసతయి ,
 ట కేసు యజుని కే రుకునెనెయితే , నో డె యబడిన కనిమట
 నో డెయి కయే తకకువ ధరను వసూలు చే యడనిక నీ పీ డియదు . నో డె

కంపెనీ కంటే ఎక్కువ టార్జెట్ ను వసూలు చేయలేమని మరియు
 డిమండ్ ప్రొటెక్షన్ అక్టో 1946 తీసుకువచ్చిన వారితో ఆ రేటుకు
 చేరిపోయి ఉంటుందని అది అంచనావేయబడినది. నోటా కంపెనీ
 నోట్లను కంటే ఎక్కువ సుయం వసూలు చేయలేమని నిషేధించే
 నియమాలతో నోట్లను నిబంధన లేకుండా వేల్డర్ల వారకు
 చేసిన నిరంకుశత, బీసె జె. నిబంధనల సరైనవి మేము సంతోష
 చేయలేదు. ఏదీ ఏమెన్నో, 1944 మరియు 1951లో జారీ చేసిన
 నోట్లకు సంబంధించిన అంశాల పోషకులకు టార్జెట్ లకు సంబంధించి ఒక
 రూపాయి కంటే ఎక్కువ నోట్లను నియమించే వారితో సవలగా
 లేదు. ఆ నియమాల పోషకులకు టార్జెట్ లకు సంబంధించి అనుబంధం
 అనుబంధమున పరిమితి మరియు [ఆర్డర్ 19\(I\)\(g\)](#) లో ఉన్న [వారధి](#)
[హాకకు ఉల్లిపాత](#) రిజిస్ట్రేషన్, ఆ నియమాల కేక తీగలను సవల
 చేయడానికి వారికి తీరవచ్చింది; కనీసం పోషకులకు కేక, ఆ వారధి
 ఇకకు మాకు సంబంధించినది కేక. కలెక్షన్ వేల్డర్ల తీరగాయకు 10
 మరియు 19 హాకవి మధ్య చేసిన టార్జెట్ లకు సంబంధించి
 లైసెన్స్ లు జారీ చేయడం మరియు ఈ తరగతి టార్జెట్ లకు 22 మధ్య
 టార్జెట్ లకు నోట్లను దాని కంటే ఎక్కువ రేటు
 నోట్లను అనేది అమ్మలలో పరిగణించవలసిన ఏకక అంశం మరియు
 30 HP 22 మరియు 30 HP మధ్య టార్జెట్ లకు సంబంధించిన
 దరఖాస్తుదారుల [వారధి](#) హాకకులను
 ఉల్లిపాతది; రిజిస్ట్రేషన్లోని [ఆర్డర్ 14](#) మరియు 19 (1)(జి)
 కే. మా తీరవల, ఈ వారధి వారధికూడా మా తరఫు సమీక్షను
 ఇవ్వడం అది. ఇది పదేపదే జరిగింది. [ఆర్డర్](#)
 14 నిరంకుశత నోట్లను అని వారధి జనకర్త

వ్యతిరేక అభిప్రాయాలను , వైద్య వ్యతిరేక , వారసుల లేదా
 వారసులను కేసుగేత హక్కు ఉంది
 వేరూపించి . అపేక్షించుటకు వారి నేమైనా వ్యతిరేక
 కేసుగేతను మరియు వారి ఆకాంక్షలను నడుపుటకు ఎవరూగలరు
 నిలకడలేదు . ఈ కథను వైద్య వ్యతిరేక కేసుగేతను ఒక
 నోట్సు వేరూపించి లేదా అసీసియేషన్ కు గురవుతున్నామని
 హామీ ఇవ్వమని మరియు ఇతర పేసెన్సులు కూడా అదే వ్యతిరేక
 కేసుగేత హక్కును అనుమతించుకోవాలి మరియు వారసుల
 పోటీ యొక్క మూలకం వేరూపించుటకు , అది చేయదు.
 అధికారులపై ఎలయి చేదు విశ్వాసం
 లేకపోవడం రిజల్యుషన్ ఆర్డర్ 19(I) (g) కి హామీ ఇవ్వబడిన
 వారధికి హక్కును ఉపయోగించుట . మేటరు వాసల చట్టం
 వేరూపించుట , కలకత్తా వేదాంతం తిరిగి వివిధ తరగతుల వాసలకు వివిధ
 రకాల ఆర్డర్ లో అనుమతులు జారీ చేయడం మరియు ఆ అధికారాన్ని
 వారధియ రక్షణ అధిరోజు చేతువేయటం ఉపయోగించుకోవాలి
 వారధియ రక్షణ అధిరోజు యొక్క విచక్షణాధికారం ఉంది
 కలకత్తా వెదుల వేయజను కేసు , 'వేదాంతు ఆకాంక్షల మరియు
 వివిధ తరగతుల వాసలను కలిగి ఉన్నామని వేదాంతు ఆర్డర్
 రోజు లైసెన్సు మంజూరు చేయడం ద్వారా ఇవ్వబడిన ఉన్న
 లైసెన్సు వోల్టేజీ కేత మందివేరుపెట్టాలి , ఆర్డర్
 19(1) కి యి కేసును తీసుకురావాలి .) (జి) రిజల్యుషన్ .

వైన ఇవ్వబడిన క రణల ద్వారా 'ఈ అమ్మ కు ఎటువంటి అడ్డంకు లే వ మరియు తదనుగుణంగా మే మ ద సిని ఖర్చులతో తీ సువసాను .

అమ్మ కి యివ్వబడింది .

అమ్మలదరు తరఫున సుకుమార్ షో ష .

వ ితపదలు సర్ఖలు 1 & 2 కే సు ఏజెంట్ : PK బో స .